

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування предмета закупівлі	Ідентифікатор процедури закупівлі (номер в ЦБД ProZorro)	Обґрунтування*	Очікуваної вартості предмета закупівлі
<p>(Приправи) Код ДК 021:2015 – 15870000-7 (Заправки та приправи)</p>	<p>UA-2021-08-12-004222-a</p>	<p>Майонез- однорідний сметано-подібний продукт з одиничними бульбашками повітря, жирність 67 %. Масою нетто 190 г (дой-пак). Смак і запах - у відповідності з технічним описом для майонезу конкретного найменування, колір- білий або кремуватого-жовтий однорідний по всій масі з відтінками, встановленими в технічних описах на конкретні найменування майонезів. ДСТУ 4487:2015 Майонези та майонезні соуси. Загальні технічні умови. Одег столовий (9%) – безбарвна або слабкозабарвлена прозора рідина з різко кислим смаком і специфічним ароматом у ПЕТ пляшках. ДСТУ 2450:2006 Одеги з харчової сировини. Загальні технічні умови. Кетчуп повинен мати пастоподібну, однорідну консистенцію з характерним смаком і запахом та кольором характерним для даного виду продукції. Маса нетто-300 г (дой-пак). Повинні відповідати вимогам ГОСТу, ДСТУ чи іншим нормативним документам виробника. Гришка повинна мати однорідну консистенцію і жовтий колір. Смак гірчичі середньо-гострий без сторонніх присмаків і запахів. Маса нетто -120 г (дой-пак) ДСТУ 1052:2005 Гірчича харчова. Загальні технічні умови. Приправа для шашлику-це суміш трав і приправів сіпучої консистенції з характерним смаком і запахом та кольором характерним для даного виду продукції. Улаковка в термозварювальній полімерній плівці.- 20 г. ДСТУ 2717:2006 (Концентрати харчові. Суміші приправоароматичні для перших і других обідніх страв. Загальні технічні умови). Приправа овочева, приправа м'яса - це суміш трав і приправів сіпучої консистенції з характерним смаком і запахом та кольором характерним для даного виду продукції. Улаковка в термозварювальній полімерній плівці. ДСТУ 2717:2006 (Концентрати харчові. Суміші приправоароматичні для перших і других обідніх страв. Загальні технічні умови). Сода харчова – пакування : спеціалізовані м'які контейнери разового використання з поліетиленовим вкладишем. ГОСТ 2156-76 (Натрий двууглекислый. Технические условия).</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена за результатами проведеного моніторингу ринку (49 078,44 грн.)</p>

* Під час обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі враховувати технічні вимоги тендерної документації, що оприлюднюється разом з оголошенням про проведення процедури закупівлі, та мету закупівлі.

Начальник відділу продуктів харчування

Н.М. Андрусик

Вик.Велиг С.М. тел.226-97-29